

Curriculum vitae	
Nume Prenume	ANDRONICEANU ARMENIA
Adresă(e)	24-26, Piata Romană, nr.6, București, România
Telefon(oane)	021/3191900 Mobil: -
E-mail(uri)	armenia.androniceanu@man.ase.ro
Naționalitate	Română
Data nașterii	1.10.1966
Sex	Feminin
Perioada	2004 - prezent
Funcția sau postul în structura didactică	<ul style="list-style-type: none"> - Profesor universitar; doctor (din 1997), specializarea managementul organizației; conducător de doctorat (din 2007) la ASE și la Universitatea Messina din Italia (din 2005); - Director Centrul Internațional de Management Public (din 2006-prezent); - Director și Redactor Șef al Administration and Public Management Review (din 2003-prezent) - Director de cercetare și relații internaționale și fondator împreună cu dl. prof.univ.dr. Ovidiu Nicolescu al Centrului Internațional pentru Studii de Management Comparat (1992-2001).
Specializări	1991-prezent <i>Burse de studii și Programe de formare și perfecționare în diferite universități și organizații internaționale din Europa, SUA, Canada și Asia, cum ar fi: Reading University și Anglia Polytechnic University, Cambridge și Business University College, Dublin, Regatul Marii Britanii și Irlandei de Nord; Fachhochschule Bochum, Germania; Chukyo University, Nagoya; Keyo University, Hose University, Tokyo, Japonia; Universidad Politecnica de Cartagena, Facultad de Ciencias de la Empresa Departamento de Economía și Universitatea Navarra, Barcelona, Spania; University of Ottawa, Canada; Public Administration Department, Canadian Government; Canada Graduate School, Upper Austria University from Linz, Austria; Nijmegen University și Maastricht University din Olanda; Comisia Europeană, Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare, Fondul Monetar Internațional.</i>

Funcție în structura academică		2012- 2016
		<ul style="list-style-type: none"> - Membru în Senatul ASE - Președinte ales al Comisiei pentru Strategii și Dezvoltare a ASE - Membru în Biroul Permanent al Senatului ASE
Perioada		2009 – 2013
Funcția sau postul		Director Proiectul internațional nr. 238438/2009 - “Dynamics of Institutional Cooperation in the European Union” finanțat de Comisia Europeană prin Programul Cadru 7
Numele și adresa angajatorului		<i>Comisia Europeană, pentru Academia de Studii Economice din București prin Centrul Internațional de Management Public, Tache Ionescu, nr.11, Sector 1, București, partener în consorțiul internațional al proiectului, coordonat de Universitatea Maastricht din Olanda</i>
Tipul activității sau sectorului de activitate		Cercetare științifică interdisciplinară în domeniul cooperării inter și intra-instituționale în cadrul instituțiilor Uniunii Europene și între acestea și guvernele statelor membre.
Perioada		2007-2010
Funcția sau postul		Director proiect nr. 91-060-2007, cu titlul „Parteneriat pentru elaborarea unui model de management public inteligent, interactiv și transparent de eficientizare a administrației publice locale din România”
Numele și adresa angajatorului		<i>Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Agenția Națională de Cercetare Științifică și Centrul Național de Management Programe, cu sediul în Strada Mendeleev, nr.21-25, etaj 3, sector 2, București., în calitate de finanțator și Centrul Internațional de Management Public, Academia de Studii Economice din București, Tache Ionescu, nr.11, în calitate de furnizor de consultanță și cercetare.</i>
Tipul activității sau sectorului de activitate		Consultanță pentru administrația publică, Cercetare aplicativă în domeniul managementului public, inclusiv politici publice și training pentru administrația publică locală.
Perioada		2006 -2008
Funcția sau postul		Director al Proiectului nr. 91/12476; Nr. Contract 135/ 1. 08. 2006, titlul proiectului: “Dezvoltarea unui parteneriat pentru susținerea rezolvării problemelor cetățenilor în UE prin utilizarea TIC în reinginerul serviciilor publice”
Numele și adresa angajatorului		<i>Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Agenția Națională de Cercetare Științifică și Centrul Național de Management Programe, cu sediul în Strada Mendeleev, nr.21-25, etaj 3, sector 2, București., în calitate de finanțator și Centrul Internațional de Management Public, Academia de Studii Economice din București prin Centrul Internațional de Management Public, Tache Ionescu, nr.11, în calitate de furnizor de consultanță și cercetare.</i>
Tipul activității sau sectorului de activitate		Consultanță pentru instituții din administrație care sunt implicate în domeniul serviciilor pentru cetățenii români și europeni și cercetare aplicativă.

Perioada		2006 – 2008
Funcția postului	sau	<i>Director proiectului nr. 72/12487, Nr. Contract 247/ 1/08/2006 cu titlul „ Dezvoltarea unui parteneriat de excelență pentru crearea unui sistem inteligent și interactiv de management al relației administrației cu cetățenii și mediul de afaceri</i>
Numele adresa angajatorului	și	<i>Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Agenția Națională de Cercetare Științifică și Centrul Național de Management Programe, cu sediul în Strada Mendeleev, nr.21-25, etaj 3, sector 2, București., în calitate de finanțator și Centrul Internațional de Management Public, Tache Ionescu, nr.11, Academia de Studii Economice din București în calitate de furnizor de consultanță și cercetare.</i>
Perioada		2006-2008
Funcția postului	și	<i>Director proiect nr.12433, Nr. contract 240/1.08. 2006 cu titlul Platformă tehnologică integrată, în domeniul networked and electronic media, sustenabilă pe termen lung și racordată la platforma tehnologică europeană, coordonat de BEIA Consult Internațional, Partener Siemens în România.</i>
Numele adresa angajatorului	și	<i>Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Agenția Națională de Cercetare Științifică și Centrul Național de Management Programe, cu sediul în Strada Mendeleev, nr.21-25, etaj 3, sector 2, București., în calitate de finanțator și Centrul Internațional de Management Public, pentru Beia Consult International, în calitate de coordonator și Academia de Studii Economice din București prin Centrul Internațional de Management Public în calitate de partener în consorțiu, Tache Ionescu, Nr.11, dar și de furnizor de consultanță și cercetare aplicativă.</i>
Perioada		2006 - 2008
Funcția postului	sau	<i>Expert în proiectul nr. 12705, nr. contract: 209/1.08.2006 cu titlul: „Promovarea parteneriatelor de tip ABC (administrație, bune practici, cetățeni) pentru susținerea integrării României în spațiul administrativ european”</i>
Numele adresa angajatorului	și	<i>Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, prin Agenția Națională de Cercetare Științifică și Centrul Național de Management Programe, cu sediul în Strada Mendeleev, nr.21-25, etaj 3, sector 2, București., în calitate de finanțator și Departamentul de Administrație și Management Public din cadrul Academiei de Studii Economice din București, în calitate de furnizor de consultanță și cercetare aplicativă.</i>
Perioada		2004-2007
Funcția		<i>Director, Cancelaria Primului Ministru al României</i>
Numele adresa angajatorului	și	<i>International Bank for Reconstruction and Development/The World Bank 1818 H Street, NW, Washington, DC 20433 USA pentru Cancelaria Primului Ministru al României prin Ministerul Finanțelor Publice, str Apolodor Nr. 17, Sector 5, București.</i>
Perioada		2004-2005
Funcția postului	sau	<i>Director în proiectul nr. 9254 /2004 intitulat „Impactul integrării în Uniunea Europeană asupra coeziunii sociale”</i>

Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației Naționale prin Institutul Național de Cercetare în Domeniul Calității Vieții, pentru Academia de Studii Economice , în calitate de partener.
Perioada	2002 - 2004
Numele angajatorului	<i>Director, Guvernul României, Secretariatul General al Guvernului României</i>
Perioada	2011-2013
Calificare/Diploma obținută	Master în Comunicare în limba engleza pentru predare și cercetare economică , Academia de Studii Economice din București, Facultatea de Relații Economice Internaționale
Numele și tipul de formare	
Perioada	2009 - prezent
Diploma obținută	Formator, Certificat de absolvire
Numele și tipul furnizorului de formare	<i>Ministerul Educației Cercetării și Tineretului, Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse prin centrul acreditat Centrul Regional de Formare Continuă pentru Administrația Publică Locală București.</i>
Perioada	2008
Diploma obținută	Evaluator certificat de competențe profesionale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<i>Consiliul Național de Formare Profesională a Adulților din România / Consiliul pentru Standarde Ocupaționale și Atestare din România , Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului împreună cu Ministerul Muncii, Familiei și Egalității de Șanse.</i>
Perioada	2008
Calificarea obținută	Expert proiecte cu finanțare UE , Certificat
Numele furnizorului de formare	<i>SME to LEAD Consortium – S2L , RINA, Member of the CISQ Federation.</i>
Perioada	2007
Calificarea obținută	Conducător de studii doctorale, domeniul MANAGEMENT
Numele și tipul instituției de învățământ	<i>Ministerul Educației și Cercetării din România prin Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare</i>
Perioada	2006
Calificarea / diploma obținută	Manager de proiect, Certificat de Competențe Profesionale Seria A, Nr. 001917/17.07.2006

Perioada	2005
Calificarea / diploma obținută	Conducător de Studii doctorale la Universita'degli Studia Di Messina, Faculta'di Economia, Dipartimento SEFISAT dell Univerista di Messina, Italia.
Numele instituției de învățământ	Universita di Messina, Facolta di Economia, Dipartimento SESIFAT, Italia.
	2004
Calificarea / diploma obținută	Certificat studii postuniversitare, expert in „Intermediate Topics in Monitoring and Evaluation Outcome Measurement , eliberat de International Bank for Reconstruction and Development prin Institutul de Training.
Numele instituției de învățământ	<i>Banca Mondială prin Institutul Băncii Mondiale</i>
	2000-2002
Numele instituției	Senior Project Officer și Consilier al Președintelui, Agenția Națională a Funcționarilor Publici.
Perioada	1997
Diploma obținută	Diplomă de Doctor în economie, specializarea „Managementul organizației”
Numele și tipul instituției de învățământ	<i>Ministerul Învățământului din România, prin Academia de Studii Economice din București</i>
Perioada	1989
Diploma obținută	Diplomă de licență, Facultatea de Management, Academia de Studii Economice din Bucuresti
Perioada	1985
Diploma obținută	Diplomă de bacalaureat și Certificat Calificare, Liceul Pedagogic.
Limba(i) maternă(e)	Precizați limba(ile) maternă(e): Română
Autoevaluare	
Nivel european (*)	
Limba engleză	
Limba germană	
Limba spaniolă	

Înțelegere		Vorbire		Scriere	
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă	
C1 - Foarte bine		C1-Foarte bine		C1-Foarte bine	
A2		A2		A2	
A1		A1		A1	

(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Competențe și abilități sociale	Competența de a lucra cu oamenii în diferite proiecte și programe în care am fost implicată; Competențe de colaborator dobândite în activitățile desfășurate cu instituțiile publice, parteneri în diferite proiecte, dar și în numeroasele programe de training și proiecte de cercetare și consultanță în care am fost implicată.
Competențe și aptitudini organizatorice	Capacitatea de a organiza întâlniri, mese rotunde, seminarii naționale și internaționale, conferințe naționale și internaționale, dobândite în numeroasele activități de acest tip organizate cu succes atât în mediul academic și în afara acestuia, de ex: Guvernul României, Secretariatul General al Guvernului, Cancelaria Primului Ministru, Ministere, Agenții Guvernamentale, cât și în administrația locală, Primării, Consilii Județene, Prefecturi.
Diplome	<p>2006-Diploma Georgescu Roegen pentru activitatea de cercetare științifică desfășurată în cadrul proiectelor finanțate de organisme naționale și internaționale;</p> <p>2005 – Diploma Georgescu Roegen pentru activitatea de cercetare științifică desfășurată în cadrul proiectelor finanțate de organisme naționale și internaționale;</p> <p>2004 - Diploma Georgescu Roegen pentru activitatea de cercetare științifică desfășurată în cadrul proiectelor finanțate de organisme naționale și internaționale;</p> <p>2003 – Diplomă Nicolae Georgescu- Roegen pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare științifică economică în anul 2003; 2003 – Diplomă de onoare pentru întreaga activitate de cercetare științifică și didactică; 2002 – Diploma Nicolae Georgescu- Roegen pentru rezultate deosebite în activitatea de cercetare științifică economică în anul 2002; 1999 – Diplomă de Laudă pentru activitatea de cercetare științifică.</p>
Alte aptitudini și competențe	Vioară, absolvent Școală de Muzică, clasele 1-8, Pictură, Atletism, Tenis, Permis categoria B.
Publicații	Peste 30 de cărți singură și în colaborare, publicate în edituri din țară și străinătate; peste 100 articole în jurnale din țară și străinătate; peste 100 comunicări științifice la conferințe internaționale, peste 20 de proiecte de cercetare și consultanță.